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ZBRANE

Peter Hofer
POĽOVNÍCKE ZBRANE ZNAČKY

CELOSVETOVO JEDINEČNÉ RUČNE 
VYRÁBANÉ LUXUSNÉ ZBRANE 
S NEUSTÁLE RASTÚCOU HODNOTOU.
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PP redstavte si takého kreatívneho puškára, ktorý 
vám splní vaše najväčšie želania, puškára 

posadnutého dokonalosťou a popierajúceho 
fyzikálne zákony. Mnohí Petra vnímajú ako para-

dox, remeselníka a vizionára, často ako človeka, ktorý 
prišiel na tento svet o storočie neskôr, alebo práve 
o storočie skôr. 

Nech sa pokúsite Petra Hofera interpretovať 
akokoľvek, nikdy nedospejete k rovnakému záveru 
dvakrát, bez ohľadu na to, koľko času strávite v jeho 
spoločnosti.

Jedným z aspektov značky Peter Hofer, ktorý oce-
níte, je jej história. Peter zbrane nevyrába, ale steles-
ňuje ich, a jeho povesť výrobcu najdrahších zbraní na 
svete je zdanlivo nepodstatná.

Peter vždy zaručuje prvotriedne remeselné spraco-
vanie, jeho vynaliezavosť umožňuje takmer nemožné, 
začína tam, kde iní už dávno skončili. S mottom “nič 
nie je nemožné” realizuje so svojím tímom najindivi-
duálnejšie želania zákazníkov a vytvára zbrane, ktoré 
spájajú 500-ročnú tradíciu puškárov v obci Ferlach 
s najmodernejšou technológiou a špičkovými materi-
álmi. 

Peter je človek extrémov, ktorý vždy posúva 
hranice technických možností. Jeho tvorba je taká 
široká ako hranice ľudskej predstavivosti. Ak sa dá 
niečo vymyslieť, Peter to dokáže uskutočniť. Práve 
jedinečná kvalita poľovných zbraní Hofer v kombinácii 
s jedinečnými inováciami vzbudzuje obdiv zberateľov 
aj praktikov.

Narodil sa v roku 1958, vo veku 20 rokov ukončil 
umelecko-remeselné štúdium na Škole pre tvorivé 

spracovanie kovov vo Ferlachu a v roku 1979 zložil 
skúšky na majstra puškára a strelca, čím sa stal naj-
mladším majstrom puškárom na svete, a v roku 1986 
založil vlastnú spoločnosť.

Rozmanitosť modelov ponúkaných spoločnosťou 
Peter Hofer Jagdwaffen je jedinečná vďaka jeho 
prístupu orientovanému na riešenie. Peter vytvoril 
mnoho noviniek, ktoré sa vyrábajú výlučne v jeho 
dielňach. 

Každá ručne vyrobená lovecká zbraň z manufaktúry 
Peter Hofer v Rakúsku je produktom remesla, ktoré 
bolo zaradené do svetového dedičstva UNESCO, 
každá lovecká zbraň Peter Hofer zaručuje najvyššiu 
kvalitu spracovania a inovácie. Iba najdetailnejšia 
ručná práca, ktorá niekedy trvá niekoľko tisíc hodín, 
umožňuje najvyššiu mieru individuality pre zákazníka.

V dielňach spoločnosti Peter Hofer pracujú len vy-
sokokvalifikovaní puškári, ktorých po desaťročia školil 
samotný Peter Hofer, a ktorí v sebe spájajú stáročia 
technických znalostí z naozaj jedinečného sveta. 

Múdri investori preto žiadajú Petra Hofera, aby 
venoval čo najviac času návrhu a výrobe ich požado-
vanej zbrane, pretože vedia, že investovaný čas im 
prinesie každoročné zvýšenie hodnoty. Taktiež vedia, 
že akékoľvek porovnávanie je ťažké, keď vlastnia 
zbraň Peter Hofer. 

Vďaka ručnej výrobe Peter Hofer neustále rozširuje 
svoj repertoár. Každý z jeho 50 modelov zbraní sa 
ponúka v rôznych technických povrchových úpravách. 
Mnohé z nich sú k dispozícii v 400 rôznych kalibroch 
a 44 možných kombináciách hlavní. 
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ZBRANE

BROKOVNICA SO SKRYTOU 
GUĽOVOU HLAVŇOU „JESEŇ“
KAL. 12/ 17 HORNET /12

Touto špeciálnou dvojhlavňovou brokovnicou firma Peter Hofer opäť 
upútala medzinárodnú pozornosť na jeden zo svojich nových výtvorov. 
Podarilo sa jej nastoliť éru novej generácie brokovníc, táto prezentovaná 
špeciálna brokovnica dokáže viac ako všetky brokovnice doposiaľ.

V tomto majstrovskom diele sa Petrovi Hoferovi podarilo pod hornú 
lištu medzi hlavňami brokovnice umiestniť 6,8 mm guľovú hlaveň v kalibri 
17HMR alebo 17 Hornet, ktorá umožňuje presnú guľovú streľbu na vzdia-
lenosti od 150 do 450 metrov pri love vtákov. 

Špeciálna dvojhlavňová brokovnica s celkovou hmotnosťou len 2,9 
kg spĺňa všetky požiadavky na čistú brokovnicu aj napriek skrytej tretej 
hlavni a dodatočnej technológii, a preto ju možno bezpochyby nazvať 
“veľkou komplikáciou” v ručnej výrobe poľovníckych zbraní. 
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DVOJITÁ PUŠKA „TECHNIK ART“
KAL. 375/375 H&H Fabrika Peter Hofer sa zameriava na ino-

vácie aj v oblasti umeleckého dizajnu. Okrem 
tradičných gravírovaných vzorov zaujmú 
jedinečné kúsky Peter Hofer predovšetkým 
kombináciou drahých kovov a smaltovaných 
vložiek, ktoré dodávajú zbraniam neporovna-
teľnú a dych vyrážajúcu expresivitu. 

Tu prezentovaná ultramoderná verzia 
„Skeleton“ je k dispozícii len od spoločnosti 
Peter Hofer Jagdwaffen. V umeleckom dizaj-
ne sa úplne upustilo od gravírovania, aby sa 

divák mohol pozrieť dovnútra zbrane.
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POĽOVNÍCKY SVET

DVOJKA „JAGUAR“
KAL. 500/500 NE2

Týmto dielom, dvojkou Jaguar, chce majster puškár Peter Hofer upo-
zorniť ľudí na dôsledky výrubu Amazonského pralesa zo vzdialenosti tisíce 
kilometrov a poukázať na to, že to ovplyvňuje klímu na celom svete, a tým 
aj nás všetkých.

V kompozícii svojho diela zvečnil jaguára v jeho pestrom a úchvatnom 
prostredí. Okrem jaguára je na ňom vyrytý aj krokodíl dlhohlavý, anakonda, 
kapybara, ocelot, ara modro-žltá, tukan veľkozobý a žaby stromové.

Umelecká realizácia sa uskutočnila v celosvetovo jedinečnom prevedení. 
Úchvatné masívne zlaté zdobenie z bieleho, žltého, ružového zlata a pla-
tiny, ako aj smaltované dekorácie a výjavy v najjemnejšej technike Bulino 
dodávajú bujnej vegetácii povodia Amazonky, domova jaguára, nevídaný 
umelecký efekt.

Pôsobivú hru farieb vložiek z drahých kovov vylepšil Peter Hofer novo vy-
vinutým smaltovaním, ktoré odolá aj najsilnejším vibráciám dvojky 500 NE. 
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BROKOVNICA KAL. 
20/17 HORNET

Výrobca Peter Hofer je známy svojimi extrémne 
ľahkými puškami. Tak ako žiadny iný výrobca na svete, 
využíva svoje dlhoročné skúsenosti v oblasti malosé-
riovej výroby. 

Bojuje takpovediac o každý gram, aby mohol 
svojim zákazníkom ponúknuť mimoriadne precízne 
spracované lovecké zbrane, ktoré svojou vodiacou 
schopnosťou, jemnosťou a dokonale vyváženou 
hmotnosťou nemajú na svete konkurenciu. 

Zobrazená puška je prvou guľobrokovou kozlicou 
v tejto kalibrovej kombinácii na svete a ďalším prí-
kladom najvyššieho puškárskeho umenia, ktorého 
technické majstrovstvo nachádza ďalší vrchol v ume-
leckom prevedení. 

WWW.HOFERWAFFEN.COM
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NAJMENŠIA DVOJKA NA 
SVETE „ADLER“
KAL. 17/17 HMR

Zobrazená dvojhlavňová puška s rekord-
nou hmotnosťou 0,9 kg je svetovým unikátom 
a ručne ju vyrába iba výrobca Peter Hofer 
Jagdwaffen. Pri tejto loveckej puške zašiel Peter 
Hofer na absolútnu hranicu technických mož-
ností a vďaka svojej vynaliezavosti vytvoril tento 
jedinečný model dvojhlavňovej pušky. 

Pri tvorbe tohto diela sa majster puškár 
a umelec Peter Hofer „takmer“ precenil a na 
realizáciu rekordnej zbrane potreboval so svojím 
tímom na jej vývoj štyri roky. 

Ak chcete zachovať plnú funkčnosť poľovnej 
pušky, nemôžete zmenšiť jej rozmery na akú-
koľvek veľkosť. Fyzikálne zákony a vlastnosti 
materiálov stanovujú hranice aj pre geniálnu 

vynaliezavosť Petra Hofera. Napríklad oceľ 
úderníka nemožno nahradiť olovom len preto, 
aby sa menšie rozmery kompenzovali väčšou 
hmotnosťou, pretože vlastnosti materiálu by to 
nedovolili. Takisto je potrebná primerane veľká 
sila pružiny, ktorou zmenšený úderník narazí na 
zápalník. 

Nebudeme zachádzať do technických de-
tailov, ale je jasné, že táto puška je absolútne 
majstrovské dielo, ktoré takmer hraničí s má-
giou. Táto svetovo najmenšia dvojka pozostáva 
v podstate z rovnakého alebo väčšieho počtu 
dielov ako ktorákoľvek dvojka na veľkú zver 
a bola vyvinutá Petrom Hoferom na špeciálnu 
žiadosť zákazníka.
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